
 البيئية العدالة  مجلس
 4 رقم  الاجتماع

 2022 أكتوبر 27

 مساء   6:00

 الاجتماع  محضر
 

 ( Zoom) تطبيق على الإنترنت عبر الاجتماع: مكان

 ( 2022/ 27/09) في المنعقد الاجتماع ومحضر التقديمي العرض وشرائح الأعمال جدول الاجتماع: وثائق
 

 الحاضرين: المجلس أعضاء

 بارنيت  كاليلا •

 هولي  شيريل •

 هون  كارولين •

 لوي  ليديا •

 لونا ماركوس •

 ماثي   بيتر •

 زورن  آري •
 

 ليموين  وكارلين كاردوسو، وفاليري ريدي  ريشي  الحاضرين: (EOEAA) والبيئة الطاقة لشؤون التنفيذي المكتب موظفو

 
 مساءً.  6:00 الساعة في الاجتماع بدأ

 الاجتماع  في المُقدَّمة اللوجستية الخدمات على عامة ونظرة  الترحيب 

 التنسيق  لشؤون  المديرة  نائبة  كاردوسو  فاليري   والسيدة/  نفسها،  بتقديم  التنفيذي  بالمكتب  البيئية  العدالة  قسم  ومديرة  البيئية   العدالة  مجلس  رئيسة  ريدي  ريشي  السيدة/  بدأت
 الإسبانية  اللغات  إلى  الفورية  الترجمة  خدمة  توافر  إلى  لايشي  السيدة/  وأشارت   المعنية.  الخارجية  الأطراف  مع  التنسيق  لشؤون  المديرة  نائبة   ليموين  كارلاين  والسيدة/  الداخلي،

 قنوات   استخدام  وكيفية  الأسئلة  طرح  وسائل  بالتفصيل  وعرضت  الأمريكية.  الإشارة  ولغة  الأخضر  الرأس  وكريول  والفييتنامية  الهايتية  والكريولية  والصينية  والبرتغالية
 الفورية.  الترجمة

 السابق الاجتماع  محضر واعتماد  والغياب  الحضور وتسجيل الأسماء  على النداء

 إذا   وسألتهم  المجلس،  أعضاء  على  الأعمال  جدول  وعرضت  والغياب.  الحضور  تسجيل  أجل  من  الدردشة  غرفة  في  أسمائهم  كتابة  المجلس  أعضاء  من  ريشي  السيدة/  طلبت
 شيء.  أي إضافة  في رغبته عضو أي يبُْد   ولم الأعمال. جدول في بالمواضيع صلة ذات أخرى  مسائل إضافة في  يرغبون كانوا

  الذين  المجلس  أعضاء  أسماء  على  الحاضرين"  المجلس  "أعضاء  عنوان  تحت  أعلاه  المذكور  القائمة  وتحتوي  القانوني.  النصاب  بلوغ  لتأكيد  الأسماء  على  ريشي  السيدة/  ونادت
  الاجتماع. حضروا

 ريشي   السيدة/  وفتحت  شيء.   أي  إضافة  في  رغبته  المجلس  في  عضو  أي  يبُْد    ولم  الاجتماع.  محضر  في  شيء  أي  إضافة  في  يرغبون  هل  المجلس  أعضاء  ريشي  السيدة/  سألت
 ريشي   السيدة/  تنادي  ولم   المقترح.  ماثي  بيتر   السيد/  وأيَّد  المحضر،  لاعتماد  مقترحًا  هون  كارولين  السيدة/  فقدَّمت  هذه.  بصيغته  الاجتماع  محضر  لاعتماد  المقترحات  قبول  باب
 هذه.  بصيغته الاجتماع محضر الحاضرين الأعضاء جميع واعتمد  المقترح. على للتصويت الأسماء على

 الإعلانات 

 التالية: الإعلانات ريشي السيدة/ أذاعت

 بمزيد   وسنوافيكم  شهرين.  لحوالي  عليها  الجمهور  آراء  تلقي  فترة  وستستمر  نوفمبر.  شهر  منتصف  في  البيئية  للعدالة  التنفيذي  المكتب  إستراتيجية  صدور  المتوقع  من •
 لاحقاً.  المعلومات من

 من   المزيد  على  للاطلاع  نوفمبر.  16  في  المسودة  على  الجمهور:  آراء   تلقي  باب  وإغلاق  نوفمبر،  2  في  ماساتشوستس  بولاية  مناخ  تقييم  مشروع  مسودة  صدور •

 . assessment-change-climate-details/ma-https://www.mass.gov/info التالي: الرابط زيارة برجاء المعلومات

 البيئية  العدالة  عمل  فريق أعضاء قدَّمه عرض من المستقاة  المعلومات خلاصة

 وفتحت   أكتوبر.  27  في  المنعقد  البيئية  العدالة  مجلس  اجتماع  في  التنفيذي  بالمكتب  البيئية  العدالة  عمل  فريق  أعضاء  من   ستة  قدَّمها  التي  العروض  إلى  ريشي  السيدة/  أشارت

 الأخير. الاجتماع في المُقدَّمة العروض في ورد ما المجلس  أعضاء من انطباعات أو  آراء أي  إلى السماع باب

 المجلس:  ورئيسة البيئية العدالة مجلس أعضاء آراء  موجز يلي وفيما

https://www.mass.gov/event/october-27-2022-meeting-of-the-environmental-justice-council-ejc-2022-10-27t120000-0400-2022-10-27t130000-0400
https://www.mass.gov/info-details/ma-climate-change-assessment


ض    ولكن مفيدًا، أمرًا كان  عامة نظرة إلى الاستماع إن بارنيت كاليلا السيدة/ قال  مع  الوضع  متابعة المجلس يستطيع كيف كلها. تذكرها صعَّب مما المعلومات من كبير قدر عُر 
 يكون   قد  آخر  شيء  أي  هناك  هل  ويتحدثوا.  يأتوا  أن  وكالة  أي   ممثلي  من  نطلب  أن  يمكننا  بأنه  ريشي  السيدة/  أجابت  المستقبل؟  في  بذلك  للقيام  فرصة  هناك  وهل  العمل  فريق
 خاصة؟ إفادة مفيدًا

 هناك   هل  بها.  الخاصة  خططها  لها  وكالة  وكل  طاغياً.   كان  المعلومات   كم  ولكن  سمعته،  بما  استمتعت  إنها  ليديا  السيدة/  وأضافت  كاليلا.  السيدة/  قالته  ما  لاو  ليديا  السيدة/  أيدَّت
 المُنفَّذة؟  الخطط ويوضح الأعمال جميع تسير كيف يوضح ملخص

 الهدف؟  ذلك هو وما لا، أم نفسه الهدف تحقيق إلى الخطط هذه كل تؤدي هل واضحًا يكن ولم لا؟ أم تنفيذها على الولاية تعمل عامة خطة هناك هل هولي شيريل السيدة/ سألت

 المجلس  تعمق مع أكثر الأمر يتضح وقد واضح. غير أمرًا يزال لا بعضها مع  الخطط هذه وتناغم  توافق كيفية ولكن مفيد،  أمر السياق تحديد أن بارنيت كاليلا السيدة/ وأضافت
   العمل. في

 العمل.  أثناء  يتعلم بأنه زورن  آري السيد/ أجاب

 السيدة/   أجابت  تنظيمًا؟  أكثر  نهجًا  سنتَّبع  أننا  التعريف،أم  من   جوانب  على  العمل  أثناء  كمورد  مُعيَّنة  وكالة  استخدام  نستطيع  أننا  هي  الفكرة  هل  هون  كارولين  السيدة/  سألت
   الطاولة. على مطروحين الخيارين كلا بأن ريدي  ريشي

ر  بأنه  لونا  ماركوس  السيد/  قال   مختلف   في  البيئية  العدالة  اندماج  كيفية  عن  أكثر  أسئلة  رأسه  وفي  الاجتماع  هذا  غادر  أنه  وأضاف  الأخير.  الاجتماع  في  المُقدَّمة  المعلومات  يقُد  
 أجابت   المساءلة.  في  سيساعد  وهذا  أهدافها.  تحقيق  إلى  ذاك  أو  الخطة  هذه  تنفيذ  يؤدي  كيف  يوضح  وصف  كتابة  مع  البيئية   العدالة  خطط  من  خطة  كل  بنشر  وأوصى  الوكالات.
   قدمًا. الوكالات ستمضي  كيف توضح طريق خارطة الإستراتيجة ووثيقة نوفمبر.  شهر منتصف في ستصدر البيئية  للعدالة التنفيذي المكتب إستراتيجية  بأن ريشي السيدة/

 والمناخ  النظيفة  الطاقة خطة على البيئية العدالة مجلس تعليقات

 إبداء   المجلس  أعضاء  من  طلبت  ثم  البيئية.  العدالة  لمجلس  سابق   اجتماع  في  قدمته  الذي  والمناخ  النظيفة   الطاقة  خطة  بعرض  سريعاً  المجلس  اعضاء  تشو  هان   السيدة/  ذكَّرت
 الآراء  تعُب  ر  هل  المناقشة  بعد  ريشي  السيدة/  وسألت  الخطة.  على  المجلس  من  رسمية  تعليقات  بصفتها  الآراء  تلك  لاعتماد  رسمي  غير  تصويت  جرى  ثم  الخطة،   على  آرائهم

 أنها   بارنيت  كاليلا  السيدة/  وأضافت  لا.  أم  التنفيذي  المكتب  إلى  التعليقات  تقديم  في  الأعضاء  يرغب  وهل  لا،  أم  البيئية  العدالة   مجلس  أعضاء  تعليقات  عن  الشاشة  على  المكتوبة
ت  الآراء.  لإبداء   المثلى  الطريقة  تكن  لم  الطريقة  هذه  لأن  الممارسة  هذه  على  للتدرب  الوقت  من   مزيد  إتاحة  في  ترغب  وأنها  الآراء  معظم  مع  تتفق  المجلس   أعضاء  جميع  وصوَّ

ت البيئية العدالة مجلس ناقشها التي الآراء يلي وفيما  آرائهم. تقديم على  بالموافقة الاجتماع في الحاضرين    عليها: وصوَّ

 2050 والمناخ النظيفة الطاقة  خطة على  البيئية العدالة مجلس  ملاحظات

 للمزايا. المنصف التوزيع •
o التحتية.   والبنية النظيفة  الطاقة مشاريع مثل للاستثمار الجاذبة المجالات في  النظر وجوب 
o البيئية.   العدالة مجتمعات في الأشجار زراعة في التوسع 
o انبعاثات(. تخرج تحتية بنية في عالقة المجتمعات  ترك )تجنب  الكربون؟  إزالة عمليات فيها تجُرى التي  الأماكن أين 

 أنظف.  بهواء أخرى مجتمعات تتمتع بينما البيئية العدالة مجتمعات في انبعاثات إخراج  يستمر ألا ينبغي ▪

 الخطة  في التفاصيل من مزيد ذكر •
o أوضح. ومقاييس أهداف وضع الشخصية: المركبات عن لبدائل للترويج التفاصيل من مزيد ذكر 
o البيئية. العدالة لمجتمعات جيدة وظائف توفير إلى الولاية  استثمارات ستؤدي  كيف توضيح زيادة 

 العوائق.  وإزالة الوصول زيادة •
o للمستأجرين.   المُخصَّصة الموارد مقدار وتحديد الطاقة،  استهلاك في المقتصدة الموارد  إلى الوصول زيادة 
o ن  تحديد   )تكلفة  البنيوية  العقبات  وإزالة  الحوافز،  إلى  منصفاً  وصولاً   البيئية   العدالة  مجتمعات  في  المقيمين  ووصول   الحوافز،  إلى  الوصول  يستيطع   م 

 الحوافز.  إلى للوصول البناء( قوانين مع والتوافق البرامج، وتصاميم القديمة، المباني

 التكلفة  •
o العديد   يستطيع  لا  البيئية:  العدالة  مجتمعات  في  والمقيمين  الدخل  متوسطة-محدودة  الطبقة   من  للمستهلكين  بالنسبة  كهربائية  سيارات  على  الحصول  تكلفة 

  هؤلاء  يميل  لذا  العام،   النقل  وسائل  من  بالقرب  العيش  أو  ائتمانية(  مشاكل  بسبب  )مثال:  التجار  من  كهربائية  سيارات   شراء  تكلفة  تحمل  الأفراد  من
 كهربائية.  سيارات  شراء يستطيعون الذين الأفراد فقط  وليس الأفراد هؤلاء لمساعدة خطة  تضع أن للولاية وينبغي  قديمة. سيارات قيادة إلى الأفراد

 الصناعات  •
o الانبعاثات  وحجم  للطاقة  استهلاكها  تقليل  على  إجبارها  أو  للطاقة  الاستهلاك  كثيقة  الصناعات  تنظيم  –  والجديدة(  )القديمة  للصناعات  الكربونية  البصمة 

 تخرجها. التي

 الطاقة  إنتاج مواقع تحديد •
o في  المتجددة  الطاقة  مشاريع  مواقع  تحديد  إلى  الحاجة  المخاوف  هذه  تتجاوز  ألا  من  التأكد  عدم  مع  البيئية  العدالة  مجتمعات  لمخاوف  خاصة  عناية  إيلاء 

   المناسب.  الوقت

 2  رقم  الاجتماع  من  مستكمل   البيئية")بند  العدالة  "سكان  مصطلح   لتعريف  الشامل  بالتحليل   المعنية  وعملياته   وإجراءاته  البيئية   العدالة  مجلس  أعمال   نواتج  مناقشة  مواصلة
 ( 2022 سبتمبر 15 في انعقد الذي

لة  الخيارات  عن  التعبير  المجلس  أعضاء  من  طلبت  ثم  البيئية.  العدالة  لمجلس  سابق  اجتماع  في  نوقشت  التي  الأعمال  نواتج  من   خيارات  3  ريشي  السيدة/  عرضت   إليهم.  المُفضَّ

   الثلاثة: الخيارات هذه يلي وفيما



  لقانون   وفقاً  المنعقد  البيئية  العدالة  مجلس  اجتماع  في  والبيئة  الطاقة  لشؤون  التنفيذي  المكتب  موظفي  وكبار  والبيئة  الطاقة  وزير  إلى  شفهي  تقرير   وتقديم  إعداد .1
 العامة. الاجتماعات

 عامة. كوثيقة وإتاحته والبيئة، الطاقة  وزير إلى خطي  تقرير وتقديم إعداد .2

 والبيئة.  الطاقة لشؤون  التنفيذي المكتب  موظفي وكبار والبيئة الطاقة  وزير مع  البيئية العدالة مجلس اجتماع مع خطي  تقرير وتقديم إعداد .3

ل بينما ،3  الخيار يفضلون الحاليين المجلس أعضاء من 6  . 2 الخيار واحد عضو يفُض  

 البيئية؟  العدالة سكان لمصطلح الحالي التعريف  عنه غفل الذي وما مَن مناقشة:

ن سؤال طرح خلال من  المناقشة باب ريشي السيدة/ فتحت  المجلس:  أعضاء  آراء موجز يلي وفيما البيئية؟". العدالة سكان  لمصطلح الحالي التعريف عنه  غفل الذي وما "م 

 ذلك   تطبيق  وكيفية  بذلك  قيامهم  كيفية  تزال  لا  وأسُق ط ت.  أغُف ل ت  إذا  البيئية  العدالة  مجتمعات  فئة  في  لتصنيفها  التماس  تقديم   للمجتمعات  يتُيح  بندًا  السياسة  تتضمن  لونا:  ماركوس
  توضيحًا   تنفيذها  كيفية  توضيح  المهم  من  وبالتالي  إجراءات،  وضع  يعني  البند  هذا  الكلية.  السكانية  المجموعة  بسبب  حجمًا  أصغر  منطقة  تأثير  انخفاض  مثال:  واضحة.  غير
 الحسبان.   في السكان من كافياً عددًا تضم لا  التي الأصلية المجتمعات نأخذ أن أيضًا لنا وينبغي دقيقاً.

 البيئية(. للعدالة  التنفيذي المكتب إستراتيجية في المذكور التعريف  ريدي  ريشي السيدة/  عرضت)  الأقليات؟ مصطلح تعريف هو ما ماثي:  بيتر

 مشكلة   هذه  الريفية.  المناطق   تتضمن  لا  السكاني  التعداد  في  السكانية  والمجموعات  السكاني.  التعداد  بيانات  مع  متطابقة  غير  الأصليين  السكان  أوطان  حدود  هولي:  شيريل
 الولاية. في والغربية  الوسطة المنطقتين في  الدخل منخفضي للأشخاص بالنسبة

 الجمهور  تعليقات / أسئلة

  الأسئلة. طرح باب للجمهور ريشي السيدة/ فتحت

   البيئية. العدالة مجتمعات في النظيفة للطاقة التحتية البنية مواقع تحديد بشأن قلقها عن باور بيلن ماريان السيدة/ أعربت

 ".Q&A" والأجوبة الأسئلة مربع خلال من  المُرس لة  الأسئلة يلي  وفيما ".Q&A"  والأجوبة الأسئلة مربع  من الواردة الأسئلة كاردوسو فاليري السيدة/ قرأت ثم

 الإجابة السؤال طرح مَن   السؤال  م

  تعليمي   ومركز   مزرعة  سالينيت  ي،  جينيفر 1

"Woven Roots Farm & Education 
Center"   هذه  ستكون  كيف   بيركشيرز.  في 

 مجدية   الطاقة  استهلاك  في  الفعالة  المقاييس
 للمستأجرين؟  بالنسبة

 تفُيد  قد  خاصة  برامج  على  "Mass Save"  برنامج  يحتوي سالينيت  ي  جينيفر

  الملاك   على  يجب  لأنه  قائمة  غير  التوصيلات  ولكن  المستأجرين،
 الحرارة   لجنة  تدركها   مشكلة  وهذه  بأنفسهم.  التوصيلات  تركيب
  توصياتها  في  المشكلة   هذه  لحل  اللجنة  وتخطط  وناقشتها،  النظيفة
 التفاصيل. من أكبر قدر على ستحتوي التي

  أماكن   على  الأشجار  زرع  أعمال  ستقتصر  هل 2
ر   الأشجار  ستحُدَّد  كيف  البيئية؟  العدالة   المُقرَّ

 زراعتها؟ 

 سالينيت  ي  جينيفر
 

  وبما   الكربون؟  أرصدة  لتداول  سوقاً   سينُشئ  هل 3
  في   البشرة  بيض  لأفراد  مملوكة  الغابة  معظم  أن

  العدالة   مجتمعات  فئة   في  مُصنَّفة  غير  مجتمعات
ض  فهل  البيئية،  نسبة   بإعطاء  يقضي   شرط  سيفُر 
 العدالة  مجتمعات  إلى  الكربون   أرصدة   من  معينة
 البيئية؟ 

 والمناخ   النظيفة  الطاقة   لخطة  مقترحنا  في  مُدرجة  ليست  النقاط  هذه سالينيت  ي  جينيفر

2050 . 

 الأراضي  في  المصادرة  عمليات  ترتبط  كيف 4
  صحة   على  للحفاظ  الولاية  بخطة   الزراعية
 التربة؟

  على   الحفاظ  خطة  الحراري   الاحتباس  حلول  قانون  فريق  استعرض  سالينيت  ي  جينيفر

  2050  والمناخ  النظيفة  الطاقة  خطة  مقترح  ويتضمن  التربة.  صحة

 الحراثة  مثل  التربة  صحة  على  المحافظة  الممارسات  تحفيز  مواصلة
 السعي  التغطية.  محاصيل  واستخدام  الزراعية  الأراضي  في  الخفيفة
 هذه  يتَّبعون  الذين  للمزارعين  مالية  حوافز  لتقديم  التمويل  توفير  إلى

 الممارسات. 



  لزيادة  الولاية  ستضخها  التي   الاستثمارات  هي  ما 5
 برنامج   إلى  إضافة  الخضراء  المساحة  حجم

 الحضرية؟  المراكز تخضير

  النظيفة   الطاقة  خطة   في  الحراري  الاحتباس  حلول  قانون   فريق   التزم سالينيت  ي  جينيفر

  على   بالحفاظ  يونيو  شهر  في  صدرت  التي  2030/ 2025  والمناخ

  . 2030  عام  بحلول  ماساشوستس  ولاية  ومياه  أراضي  من  30%

  للجمهور.   إتاحتها  يمكن  الأراضي  هذه  على  المحافظة  وعند
  إلى  النسبة  زيادة  2050  والمناخ  النظيفة  الطاقة  خطة  وستقترح

40 .% 

 بتوزيع  معنية  الخطة  في  مستهدفات  هناك  هل 6
  العدالة   مجتمعات  إلى  مباشرة  للوصول  حلول
 بخدمات   يتعلق  فيما  مثال:  وإفادتها؟   البيئية

ع  الطاقة،  استهلاك  في  الاقتصاد   مثل   موارد  توُزَّ
 أو  الأسطح  على  المُركَّبة  الشمسية  الطاقة  ألواح
 والسيارات  الشمسية  الطاقة  ألواح   حدائق

 الأشجار؟  وزراعة الكهربائية

  من   التأكد  نود  2050  والمناخ  النظيفة  الطاقة   خطة  مقترح  في  نحن جارسيا  باولا

  النظيفة   الطاقة  في  الاستثمار  من  معين  مستوى  تحقيق  هدف  وضع
  سكان   إفادة  هدف  أو  البيئية  العدالة  مجتمعات  في  المناخ  واستثمارات

  ولن   بات  باعها.  ونلتزم  إجراءات  نقترح   أن  نريد  نحن  البيئية.  العدالة
  مجلس   مع  أولاً   التشاور   دون  جيد  جيد/مقياس  هدف   لدينا  يكون
 المعنية. والأطراف البيئة  العدالة

  بشأن   الاعتبار  بعين  المأخوذة  النقاط  هي  ما 7
 على  بالحفاظ  والمرتبطة  التكلفة  الميسور   الإسكان

 العنصرية  مع  الولاية  ستواجه  كيف   الأراضي؟
  الحفاظ  مسألة  مع  التعامل  في  المتأصلة  التاريخية

 مجتمعات  الولاية  ستدعم   وكيف  الأراضي؟  على
 الريفية   المناطق  إلى  الانتقال   في   البيئية  العدالة
 الزراعية؟  الأراضي تلك لإدارة

 سالينيت  ي  جينيفر
 

ض  هل 8   يقودون  الذين  الأفراد   على  غرامات  ستفُر 
  وكيف   الكهرباء  ستأتي  أين  من  قديمة؟  سيارات
 الكهرباء؟  تكاليف ارتفاع مع التعامل سيكون

ض  لن سالينيت  ي  جينيفر  مقترحنا  في  مُدرجة  ليست  النقطة  هذه  غرامات.  أي  تفُر 

 بزيادة  المتعلقة  سياساتنا  .2050  والمناخ  النظيفة  الطاقة  لخطة

 ونحن   المصنعة.  الشركات  تستهدف  الكهربائية  السيارات  استخدام
  من   الكهرباء  وستأتي  السيارات.  هذه   لشراء  للمستهلكين  حوافز  نقدم
 الشحن  تكلفة  ستكون  المنزل،  في  السيارة  شحنت  إذا  الكهرباء.  شبكة
 جميع   في  أخرى  أماكن  هناك  ولكن   الكهرباء،  فاتورة   من  جزءًا
  شركات   ومقرات  العمل  مقر  منها،مثل  الشحن  يمكن  الولاية  أنحاء
 الشحن.  تكاليف فيها ستدفع التي أيكيا مثل

  غرفة   على  المطروحة   الأسئلة  ستنُش ر  هل 9
 الآراء؟  فقرة في الدردشة

  آراء   فقرة  في  الدردشة   غرفة   عبر   المطروحة  الأسئلة  تنُش ر   لن سالينيت  ي  جينيفر
  رد   إلى  إضافة  والمناخ.  النظيفة  الطاقة   خطة  على  الجمهور 

 لم   التي  الدردشة  غرفة  عبر  المطروحة  الأسئلة  ستنُش ر  السيدة/هان،
 العدالة  لمجلس  الإلكترونية  الصفحة  على  الاجتماع  في  عنها  يجُاب
 الاجتماع  تاريخ   تحت  البيئية 

(https://www.mass.gov/orgs/environmental-
justice-council.)  الأسئلة  عن  الإجابة  جهدنا  قصارى  وسنبذل 

 المطروحة.

  التي  الوحيدة  الجهة  هو  البيئية  العدالة  مجلس  هل 10
 الطاقة  خطة  عن  البيئية   العدالة  مساءلة  تتحمل
 والمناخ؟   النظيفة

 
 الموجودة  الأجل  الطويلة  المساءلة  هياكل  هي  ما

 والمناخ؟ النظيفة الطاقة خطة عن بالفعل

 سالينيت  ي  جينيفر
 

 آرائك. إبداء على  لك شكرًا سالينيت  ي  جينيفر العالمية.  بالأغلبية للأقليات التعريف هذا يرتبط 12



  والصناعة،   للإسكان  مركزية  مناطق  توجد  بينما 13
  مراكز   من  بالقرب  السكان  معظم  يعيش  لا

 منطقة  الشمالية  "بيركشيرز"  منطقة  التجارة.
  والفقر   البطالة  معدلات  ارتفاع  من   تعاني  ريفية
 المجتمعات   في  يتضخم  ما  كثيرًا  الذي  المدقع

شة.  %13.8  الفقر  مستوى  أن  أعتقد   المُهمَّ

 %(،10  ماساتشوستس  ولاية  في  الفقر  )مستوى

  حسب   الشاسعة  الفوارق  إلى  يشير  لا  هذا  ولكن
  وكثيرًا   سبق.  مما   أي  أو  والإعاقة  والهجرة  العرق 

 وظائف  ووجد  العمل  فرص  انعدام  يؤدي  ما
 فقر   في  العيش  عن  الناجم  والإنهاك  الأجور  متدنية

  المناهضة   والمشاعر  للعنصرية  والتعرض
 والعزلة  التفتت  إلى  أخرى  وعوامل  للمهاجرين

  بسبب  العزلة  هذه   وتتضخم  المجتمع.  داخل
 والمدرسة   الإسكان  قطاع  في  المؤسسية  العنصرية
 ورد   المساءلة  انعدام  ويؤدي  العمل.  ومكان
 باليأس. والشعور الأمل فقدان  إلى الحقوق

  تعتقد   لا   إنها  قائلة  ريشي  السيدة/  أجابت   آرائك.  إبداء  على  لك  شكرًا سالينيت  ي  جينيفر
 غربي   للمجتمعات  التنظيمي  الشكل  بين  الاختلاف  أخذ  التعريف  أن

  الاعتبار   بعين  الولاية   شرقي  للمجتمعات  التنظيمي  والشكل  الولاية
 مناقشته  علينا  يجب  وأنه  متكرر،  موضوع  هذا  أن  أرى  كاملاً.  أخذًا
 المسائل. هذه بعض  الرأي هذا ويتضمن أخرى. مرة

 بتعليق  أدلي  كيف  أعرف  لا  ردك!  على  لك  شكرًا 14
 على  فاليري  لك   شكرا  المنتدى!  هذا  في  شفهي
 هذا! قراءة

 التحدث. امتياز منحك يمكنني اليدين، رفع خيارة على نقرت إذا سالينيت  ي  جينيفر

 
 الاجتماع  وإنهاء التالية  الخطوات 
 الاجتماع.  بإنهاء  مقترح  تقديم  المجلس  أعضاء   من  طلب  ثم  مساءً.  6:00  الساعة  في  2022  نوفمبر  9  في  سينعقد  البيئية  العدالة  لمجلس  التالي  الاجتماع  أن  ريشي  السيدة/  أعلنت

ي   المقترح. هذا زورن آري السيد/ وأيَّد الاجتماع، بإنهاء مقترحًا بارنيت كاليلا السيدة/ فقدَّمت  مساءً. 8:00  الساعة في الاجتماع وأنُه 

 
 
 


